

Leto 1893.

Državni zakonik

za

kraljevine in dežele v državnem zboru zastopane.

Kos LII. — Izdan in razposlan dné 25. novembra 1893.

(Obsega števil. 163.—166.)

163.

Razglas ministerstev za finance in pravosodje z dné 2. novembra 1893. l.

o ustanovitvi nove finančne in sodne pokladne blagajnice za XIX. občinski okraj dunajski.

Deloma izpreminjajoč člen IX. v ukazu z dné 16. marca 1892. l. (Drž. zak. št. 53.), ustanavlja se na podstavi Najvišega pooblastila z zné 24. julija 1893. l. finančna in sodna pokladna blagajnica v Döblingu za okoliš tamkaj na novo ustanovljenega za mesto delegovanega okrajnega sodišča; ta blagajnica bo po sedaj za XIX. občinski okraj dunajski morala opravljati tiste v spredaj imenovanem ukazu oznamene posle, katere je do sedaj oskrbovala finančna in sodna pokladna blagajnica v Währingu tudi za občinski okraj Döbling.

Uradno delovanje té nove finančne in sodne pokladne blagajnice se prične s 1. dném januarja 1894. l.

Schönborn s. r.

Steinbach s. r.

164.

Razpis finančnega ministerstva z dné 8. novembra 1893. l.

o poprejšnjem ovedovanju tare sodom, kadar se žganje odnaša po teži.

Porazumno s kraljevim ogerskim finančnim ministerstvom se dovoljuje, da se smé v tistih slučajih, ko je množino alkohola v žganju, katerega je odnesti po naredbi §. 24., št. I., št. 5. v žganjarinskem izvršitvenem predpisu (Drž. zak. št. 133. iz leta 1888.) ovedovati po teži, ovédeti tara sodom za žganje, ako podjetba to zahteva, še preden se podá dotično zglasilo odnosa, toda ne prej kakor 24 ur pred časom, zglasenem za odnos, in da se smé tako ovedena tara jemati v poštev pri ovedovanju čiste teže, katero je na to treba opraviti na podstavi zglasla.

Steinbach s. r.

165.**Razglas finančnega ministerstva
z dne 18. novembra 1893. l.**

o ustanovitvi barve istósnim kolkom, katere je nameščati na tkaninah v prometu za vezenínsko plemeníčenje.

Z ozirom na ukaz z dne 27. marca 1890. l. (Drž. zak. št. 56.) o colnem postopanju v prometu za vezenínsko plemeníčenje se zaukazuje, da je v času od 1. dne januarja do 31. dne junija 1894. l. na tkaninah, katere se uvažajo v prometu za vezenínsko plemeníčenje, nameščati istostne kolke v zeleni barvi.

Plener s. r.

166.**Razglas finančnega ministerstva
z dne 20. novembra 1893. l.**

o ustanovitvi po enega davčnega in sodnega pokladnega urada v Kulikowu, Zatoru, Ciężkowicach, Radymnu, Ulanowu, Przeworsku in Radłowu v Galiciji.

Na podstavi najvišega sklepa z dne 7. septembra 1892. l. in z dne 12. avgusta 1893. l. se za občine v enako imenovanih sodnih okrajih ustanavlja po en davčni in sodni pokladni urad v Kulikowu, Zatoru, Ciężkowicach, Radymnu, Ulanowu, Przeworsku in Radłowu v Galiciji.

Vsakateri teh novih uradov je dolžan, da poleg poslov, kateri davčnim uradom pristojé kot takim, opravlja tudi posle kumulativnega sirotinskega in sodnega pokladnega urada tistemu sodišču, katero je v njegovem stojališču.

Novi davčni in sodni pokladni uradi naj svoje uradno delovanje pričnó s 1. dném decembra 1893. l.

Vsled tega se počensí z imenovanim časom

1. v sodnem okraju Kulików ležeče občine: Artasów, Czystynie z Nowostawcami, Doroszów mały, Doroszów wielki, Dzibułki, Hrebeńce, Kłodno wielkie, Kłodzienko, Koszelów, Kulików mesto, Mohylany, Nadytze, Nahorce, Nowesiół, Pieczychwosty, Prędrzymichy małe in Przedomichy, Przemiwólki, Sulimów, Udnów Wierzblany, Wola złotaniecka, Żeldec s Henrykówko, Krasieczynom in Teodorshofom, Żół-

tańce, Żwertów izločujajo iz davčnouradnega okraja Żółkiew ter se odkazujo davčnemu uradu v Kulikowu;

2. v sodnem okraju Zator ležeče občine: Bachowice, Chrzastowice, Graboszyce, Gieralkowice, Gieraltowiczki s Sikoro za lasem, Grodzisko, Laszkowa, Laszany, Miejsce, Palczowice, Piotrowice, Podolsze s Kołom lipowieckim, Półwieś, Przeciszów s Kołom lipowieckim, Przybradz, Rudze, Ryczów in Lipowa, Smolice, Spytkowice, Trzebieńcycze, Zator mesto z Bugajem in Zaskawiami izločujajo iz davčnouradnega okraja Wadowice ter odkazujo davčnemu uradu v Zatoru;

3. v sodnem okraju Ciężkowice ležeče občine: Berdechów ad Bobowa, Bogoniowice, Bruśnik, Brzana dolna, Brzana górna, Bukowiec, Ciężkowice mesto, Falkowa, Jamna s Potoki, Jankowa, Jastrzębie, Kasna wyżna in niżna s Przybyłowom, Kipsznia, Lipnica wielka s Niecewom, Lipniczka, Ostrusza, Sędziszowa, Siedliska, Siekierzyna, Stróżna, Tursko, Zborowice, Zimnawódka in Pławna izločujajo iz davčnouradnega okraja Grybów ter se odkazujo davčnemu uradu v Ciężkowicach;

4. v sodnem okraju Radymno ležeče občine: Bobrówka, Ciemierzowice, Czerniawka, Dmytrowice, Dobkowice, Duńkowice wielkie z Michałowko in Piaski, Grabowice, Kaszyce, Korzenica s Kolanki, Zagrody, Korbieluchy, Horajskie, Sucha in Karapyty, Laszki z Babiaki, Charytany in Laszkowa wola, Lutków, Łazy z Moszczany, Miękisiz nowy, Miękisiz stary, Nienowice, Nowagrobla vel Grobla nowa z Rudo, Ostrów, Radymno, Skołoszów z Michałowko, Zagrody in Zasanim, Sońnica, Święte, Tapin, Tuchla, Wietlin, Wysoko, Zablotce, Zadąbrowie, Wola zaleska z Babiaki, Zamiechów, Zamojsce izločujajo iz davčnouradnega okraja Jaroslawov ter se odkazujo davčnemu uradu v Radymnu;

5. v sodnem okraju Ulanów ležeče občine: Bielinieć, Bieliny, Borki z Diaki, Bukowina, Dąbrowica s Kępo Ambrozikowsko, Dąbrówka in Buda tanewska, Domostawa II. del z Bukowo, Glinianka, Golec z Majdanom, Huta deregowska, Jarocin, Katy in Kutylý, Kłyżów s Słomianko, Kurzyna mała z Wymysłowom in Klein-Rauchersdorfom, Kurzyna wielka z Gross-Rauchersdorfom, Mostki, Sokale, Nalepy, Kiszki, Deputaty in Jeże, Pysznicza z Olszowcem in Sudolý, Studzieniec, Szyperki, Ulanów s Zwolaki, Wólka bielińska, Wólka tanewska in Wołoszyny, Zarzyce, Zdziary izločujajo iz davčnouradnega okraja Nisko ter se odkazujo davčnemu uradu v Ulanowu;

6. v sodnem okraju Przeworsk ležeče občine: Białoboki, Budy przeworskie z Burdaszem, Chalupki, Chodakówka, Dębow, Gać, Głogowiec, Gniewczyna, Gorleczyna, Gorzyce, Grzęska, Hadle kauczudzkie,

Jagięła z Niechcialko, Kańczuga, Krzczowice in Bóbrka, Łopuszka mała, Łopuszka wielka, Maćkówka, Monasterz z Nienażko in Rzeki, Markowa, Mikulice, Miocin, Mokra strona, Niezacice, Nowosielce, Ostrów, Pantalowice, Przeworsk, Rozbórz, Siedleczka, Siennów, Sietesz z Lipniki Studzian, Świętoniowa, Tarnawka, Tryńcza z Wólko Małkówsko in Wólko ogryzkowo, Ubieszyn z Ujściem, Ujezna, Urzejowice, Wolica, Zagórze, Żuklin izločujejo iz davčnouradnega okraja Łańcut ter se odkazujejo davčnemu uradu v Przeworsku.

7. v sodnem okraju Radłów ležeče občine: Biskupie radłowskie, Borzęcin, Dąbrówka morska,

mała in wielka, Dołęga, Górka s Kopaninami in Sokółki, Kwików, Marcińkowice, Niedzieliska, Niwka, Pojawie Przebysławice, Radłów, Rajsko, Ryłowa, Rząchowa, Strzelce małe, Strzelce wielkie z Wygodo, Szczurowa, Wał-Ruda z Śmietano, Wola przemykowska, Kopacze in Księżę, Wola Radłowska, Zabawa sè Zdarcem in Podwałami, Zaborów, Zdrocheć izločujejo iz davčnouradnega okraja Brzesko ter odkazujejo davčnemu uradu v Radłowu.

Plener s. r.

Všechny tyto věci jsou v držení
 a v užívání společnosti, která
 je v tomto směru oprávněna
 a která má právo na tyto věci
 a na jejich užívání.

Tato společnost je v tomto směru
 oprávněna a má právo na tyto věci
 a na jejich užívání.

1881

Právní úprava
 z dne 20. ledna 1881

Tato úprava se týká všech věcí
 a jejich užívání.

Tato úprava se týká všech věcí
 a jejich užívání.

Tato úprava se týká všech věcí
 a jejich užívání.

Tato úprava se týká všech věcí
 a jejich užívání.

Tato úprava se týká všech věcí
 a jejich užívání.

Tato úprava se týká všech věcí
 a jejich užívání.